

# 本报11日A4版《平桥到五里店办事处班车超员》报道,相关部门作出回应—— 加大监管力度 防止类此事情再次发生



交警正在检查客车时的场景

信阳消息(记者 杨长喜 韩蕾)“您好,请出示您的驾照!”昨日早上,市交警支队平桥勤务大队的民警,在工二十路上,开始对平桥到五里店办事处的班车进行超员检查,这是本报针对平桥区到其五里店办事处班车超员进行报道后,平桥勤务大队进行的第三次集中检查。

9月11日,本报在A4版刊登了《核载19人的车辆实载32人 平桥到五里店办事处班车超员》的报道后,平桥运管所当即前往该路线班车所属的金桥公司进行调查,并找到相关负责人进行谈话。

客车超员一直是道路运输中被禁止的一项行为,首先,超员会加重车身,降低车辆的安全性,稍不留神就会酿成大祸,其次,车内人员太拥挤,不仅存在通风不畅的问题,一旦发生事故,乘客逃生的难度也会加大,如果严重超员,则极易引起轮胎负荷过重、变形过大引发爆胎、转向失控等,从而导致群死群伤的交通事故发生,对广大乘客的安全是个很大的威胁。所以,平桥运管所的相关负责人告诉记者,以后在客车超员这方面会加大监管力度,不定时的对该班线进行检查,避免类此事件再发生。

同时,平桥勤务大队也在报道刊登后,对该班线的客车连续进行了三次集中检查,并表示,以后会加大巡查力度,发现一辆查处一辆,为旅客的生命财产安全保驾护航。



为了迎接国庆节与重阳节的到来,9月25日,由信阳市老年人文化体育协会举办的2014年信阳老人“迎国庆、庆重阳”健身月启动仪式暨健身项目展演在浉河公园隆重举行。欢快的舞蹈、刚柔并济的太极、气势磅礴的大合唱等30多个艺术表演队的近800人登台表演的节目,为市民带来了一场精彩绝伦的演出,博得现场阵阵掌声。

本报记者 吴楠 摄

## 我市志愿者开展“邻里守望”公益活动

信阳消息(见习记者 李亚云)9月25日上午8时许,我市40余名志愿者走进平桥区平西社区,开展形式多样的志愿者服务活动,拉开了“邻里守望”进社区为民服务活动的序幕。

“邻里守望从关爱做起,用邻里守望编织社区的爱心网,让空巢老人身边有儿女般的关怀,让农民工身边有朋友般的关照,让留守儿童身边有父母般的关心……”启动仪式上,志愿

者代表宣读的“邻里守望”志愿服务倡议书让现场志愿者和居民深受感动。

启动仪式结束后,志愿者们分批开展了多种志愿服务活动。医务志愿者为市民提供量血压、康复保健、常见病诊断;法律志愿者为市民提供法律知识咨询,并发放了法律法规的宣传资料。还有些志愿者拿起自带的垃圾夹子和清理小广告的工具对社区环境卫生进行清洁。

“在家门口就能量血压、看病,真方便。”刚量完血压的居民王阿姨十分高兴。志愿者黄万明说:“虽然志愿者只是尽了绵薄之力帮助社区做些琐碎的小事,但却能给身边的人带来满足和感动。”

活动结束后,信阳公益志愿者联合会负责人河山表示,今后将组织志愿者深入全市各个社区为民服务,坚持把“邻里守望”志愿服务活动长期开展下去,为建设魅力信阳出一份力。

主办单位: 信阳日报社

# 2014 信阳金秋名车钜惠展销会

## 名车汇·惠到家



车展时间: 2014年10月17日-20日 地点: 信阳市茗阳阁东广场 招商热线: 0376-6223950 13700760051 13937672782

厂家特批特价车、车模比赛、精彩演出, 贯穿全场

本届车展整体营销: 《信阳日报》、《信阳晚报》、信阳日报社新媒体中心、信阳日报社户外广告  
关注信阳日报新媒体官方微信抽取车展奖券

信阳日报



信阳晚报

